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  „Motto:  „ Nejvzácnější na člověku není hlava plná vědomostí, ale srdce plné lásky, ucho  

                        ochotné naslouchat a ruka připravená vždy pomoci.“                   autor neznámý   
                                                                        

                                                                                                                        
SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                       1. 11.               15. 11.                            29. 11. 2021                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)             15. 11.  

                        Do plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.) 

                        Do plastů ani do papíru nepatří dětské pleny – patří do popelnic!!!                                                                                                

PAPÍR:            čtvrtek  (modré pytle)                                                                             až 2. 12. 2021    

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového 

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích /max.2l, větší  otvorem neprojdou/ do popelnice 

k tomu určené a označené. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  Železný šrot 

sem rozhodně nepatří! 

KONTEJNERY NA BIOODPAD budou ještě po celý měsíc listopad na dvou sběrných 

stanovištích, a to v zatáčce na Potůčkách a na sokolovně. 

 

 

LISTOPADOVÍ  JUBILANTI 

Radek Škvor, Vladimír Slováček, Jiří Vinkler, Otilie Vajdáková, Jana Utěkalová,  

František Ševčík 

Všem jubilantům přejeme hodně štěstí, zdraví, lásku, pohodu a optimismus do dalších let. 

Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 

tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

                                                                                                             
 V měsíci listopadu si ještě připomínáme: 
  2. 11.     Památka zesnulých 
11. 11.     Den válečných veteránů a ukončení 1. světové války  
17. 11.     Den boje za svobodu a demokracii 

http://www.obeclipa.cz/


NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Nebezpečný odpad budou ve středu 10. 11. 2021 vyzvedávat Technické služby Zlín, a to 

na dvou místech v naší obci: 
10. 11. 2021  od 14:30 do 15:30 hod. před obecním úřadem v Lípě 

 10. 11. 2021  od 16:30 do 17:30 hod. u křižovatky Stráně x Potůčky 
 

Tento odpad nenechávejte volně před příjezdem kontejneru!  
 

Nebezpečné odpady mají nebezpečné vlastnosti, které mohou ohrozit zdraví lidí a životní 
prostředí. Proto musí být využity, či odstraněny ve speciálních zařízeních. Tyto odpady 
nepatří do běžné popelnice na směsný odpad.  Jedná se např. o: barvy, lepidla, rozpouštědla, 
oleje, pesticidy, léky, baterie, chemikálie, pneumatiky, zářivky a výbojky, některá 
elektrozařízení (lednice, TV, počítače, digitální teploměry apod.); dále tonery do tiskáren, 
zbytky hnojiv a postřiků proti škůdcům a chorobám rostlin, prošlé a nepotřebné léky, použité 
injekční stříkačky, motorové oleje, filtry a lepidla, baterie a akumulátory, včetně autobaterií, 
zbytky barev a rozpouštědel, obaly od nebezpečných látek, obaly znečištěné chemickými 
látkami, kyseliny a jiné chemické roztoky, odpady obsahující rtuť. 
 
 

MATEŘSKÁ ŠKOLA LÍPA Vás zve na 

 
SVATOMARTINSKÝ 

LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
 

 ve čtvrtek  11. 11. 2021 od 16:00 hod. 
 

TRASA: od kapličky k sokolovně, kde společně přivítáme svatého Martina - děti z MŠ 
zarecitují a zazpívají. Poté bude průvod pokračovat malým okruhem po obci. 
                                           Co s sebou? Lampionky a dobrou náladu. 

 

 

OZNÁMENÍ MUDr. ŠKUBALA 
 

Pan doktor Ján Škubal oznamuje, že od pondělí 25. 10. 2021 je možné se zaregistrovat 
k očkování 3. dávkou Covid-19 

- bude se očkovat vakcinou Pfizer, jiné u nás nebudou 
- mohou se zaregistrovat i ti, kteří byli očkování jinde, např. v očkovacím centru 
- 3. dávku je možné aplikovat nejdříve 6 měsíců po druhé dávce proti COVIDU 
- dávku je možné aplikovat nejdříve za 3 týdny po aplikaci jiní vakcíny, např. 

 proti chřipce 
- objednávky budou probíhat telefonicky na tel. č. 577 901 650 nebo osobně 

 v ordinaci v Želechovicích nad Dřevnicí. 
Prosím, dodržujte čas 9:30 – 11:00 hodin.  

https://www.samosebou.cz/2017/08/07/tridim-jako-diva-polystyren-toner/
https://www.jakvkuchyni.cz/kam-jak-tridit-oleje-leky-elektrospotrebice-baterie/
https://www.samosebou.cz/2018/08/23/trideni-baterii-v-infografice-kam-patri/
https://www.samosebou.cz/2019/01/29/tridim-jako-diva-teplomery-varne-a-laboratorni-sklo/


KOTLÍKOVÉ DOTACE -  INFORMACE ZLÍNSKÉHO KRAJE 

Na výměnu kotlů na pevná paliva 1. a 2. emisní třídy mají jejich majitelé už méně než rok. Od 
1. září 2022 totiž bude platit zákaz vytápění kotli, které nesplňují minimálně 3. emisní třídu. 
Každý, kdo nestihne výměnu kotle zrealizovat do 1. září 2022, ale alespoň do tohoto termínu 
zažádá o dotaci, nebude v případě kontroly z úřadů finančně sankcionován. Pokud někdo 
výměnu nestihne, čeká jej dle Ministerstva životního prostředí pokuta v desítkách tisíc 
korun.   

Dotazníkový formulář neboli "předžádost" má jednoduchý princip. Zájemce o dotaci v něm 
vyplní své jméno, příjmení a kontaktní údaje, dále místo realizace výměny zdroje a o jaký typ 
nového zdroje má zájem. 

„Novinkou je dokazování příjmu domácnosti, kotlíkové dotace na rok 2022 se totiž zaměřují 
především na domácnosti s nižším příjmem, které mají na jednoho člena domácnosti v roce 
2020 průměrný čistý příjem do 170 900 Kč, a které díky tomu mohou získat dotaci až 95 % 
z celkové ceny nového kotle.  Pokud si nejste jisti, jestli na dotaci dosáhnete, formulář raději 
vyplňte, zabere to jen pár minut,“ vysvětluje Hana Ančincová, náměstkyně hejtmana 
zodpovědná za životní prostředí. Příjem nemusí prokazovat domácnosti tvořené výhradně 
důchodci či lidmi pobírajícími invalidní důchod 3. stupně, dále nezletilí žadatelé či studenti 
denního studia do 26 let a žadatelé, kteří od 1. ledna 2021 do doby předložení žádosti 
pobírali dávky v hmotné nouzi nebo příspěvek na bydlení. Ostatní domácnosti s běžnými a 
vyššími příjmy si budou nově žádat o výměnu starého kotle v programu Nová zelená 
úsporám prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR, a to s dotací až 50 %. 

 

V rámci kotlíkových dotací 2021+ jsou podporovány kotle na pevná paliva první a druhé 
emisní třídy v rodinných a bytových domech a v rekreačních objektech a žadatel musí být 
vlastníkem nebo spoluvlastníkem nemovitosti. Výše podpory se bude odvozovat od typu 
nového kotle: 

-         plynový kondenzační kotel - dotace až 100 000 Kč 
-         kotel na biomasu -  dotace až 130 000 Kč 
-         tepelná čerpadla -  dotace až 130 000 Kč 
 
Zlínský kraj od roku 2015 doposud realizoval tři programy „kotlíkových dotací“, v rámci 
kterých bylo realizováno a proplaceno 4 417 výměn kotlů v celkové výši 496 606 611 Kč. 

              Více informací na: www.kr-zlinsky.cz/kotliky nebo na telefonu 577 043 411. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kr-zlinsky.cz/kotliky


 

 

 

 
POZVÁNKA NA LIPSKÉ ADVENTNÍ TRHY 

 
A už opět přichází adventní doba, blíží se Vánoce, konec roku … 

Dovolujeme si Vás pozvat na naše malé lipské adventní trhy, které budou 

v pátek 26. listopadu 2021 od 13:00  hodin 
v atriu budovy obecního úřadu a mateřské školky. 

 
Můžete nakoupit menší dárečky pro vaše blízké, poslechnout vánoční písně, nebo si jen tak 
popovídat s přáteli u dobrého punče a cukroví. 
Z nabídky prodejců vybíráme: 
keramika, textilní výrobky a hračky, vánoční věnce a vazby, frgály, svíčky, bižuterie, atd. 
Vánoční punč a čaj bude jako vždy připraven, uvítáme ochutnávky z Vašich kuchyní. 
Program už nacvičují děti z mateřské školky.  
Po setmění si rozsvítíme vánoční strom u naší kapličky a můžeme se začít těšit na 
nejkrásnější svátky roku. 
 

                                                  Přijďte společně s námi zahájit ten krásný adventní čas… 
 
 

 
 

 

A NA ZÁVĚR … 
 
O víkendu se vrátíme k „normálnímu“ času. Pro šťastné znamená hodinu spánku navíc, pro 
nás ostatní jen to, že budeme hledět do stropu a pak se stejně zvedneme a začneme 
s obvyklou činností. Odpoledne bude tma o hodinu dříve a je jasné, že se pomalu blíží závěr 
roku. Posteskneme si, jak všechno kolem nás rychle letí, co jsme naplánovali a zase nestihli. 
A tento koloběh života se bude stále opakovat dokola. Už se nebudeme tak často setkávat 
venku při posezení s přáteli a známými, zima nás zahání do vyhřátých prostor, domovů nebo 
hospod. Sociální kontakt s blízkými je v našem životě důležitý, stejně jako jiné aktivity. 
Těšme se na věci a akce, které nás ještě čekají. Mnozí z nás navštíví adventní trhy u nás 
v Lípě, které mají dlouhou tradici, skvělou atmosféru a z toho plynoucí vysokou návštěvnost.  
Letos se úspěšných akcí uskutečnilo víc a určitě se k nim vrátíme v posledním letošním 
zpravodaji, kde můžeme celý letošní rok zhodnotit. A rádi to uděláme.  
                    Přeji všem krásný listopad. 
                                                                              
                                                                                                                                Radek Palán, starosta 
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